
Best Temperature
Trong mô ̣t trang tra ̣i co ́ N chu ́ bo ̀. Ca ́c chu ́ bo ̀ râ ́t nha ̣y ca ̉m với nhiê ̣t đô ̣.

Mô ̃i chu ́ bo ̀ i co ́ mô ̣t khoa ̉ng nhiê ̣t đô ̣ nhâ ́t đi ̣nh Ai .. Bi ma ̀ chu ́ng co ́ thê ̉ thâ ́y thoa ̉i ma ́i. Nê ́u gă ̣p
nhiê ̣t đô ̣ T < Ai, chu ́ bo ̀ se ̃ thâ ́y qua ́ la ̣nh va ̀ sa ̉n xuâ ́t X đơn vi ̣ sưã. Nê ́u gă ̣p nhiê ̣t đô ̣ T nă ̀m trong
khoa ̉ng nhiê ̣t đô ̣ na ̀y Ai ≤ T ≤ Bi chu ́ bo ̀ se ̃ sa ̉n xuâ ́t Y đơn vi ̣ sưã. Nê ́u nhiê ̣t đô ̣ T > Bi, chu ́ bo ̀ se ̃
thâ ́y qua ́ no ́ng va ̀ sa ̉n xuâ ́t Z đơn vi ̣ sưã. Gia ́ tri ̣ Y se ̃ luôn lớn hơn ca ̉ X va ̀ Z.

Cho ca ́c gia ́ tri ̣ X, Y va ̀ Z cu ̃ng như vu ̀ng nhiê ̣t đô ̣ cu ̉a mô ̃i chu ́ bo ̀, ba ̣n ha ̃y ti ́nh tô ̉ng lượng sưã
lớn nhâ ́t co ́ thê ̉ đa ̣t được nê ́u nhiê ̣t đô ̣ được đă ̣t mô ̣t ca ́ch tô ́i ưu.

Input

 

Do ̀ng mô ̣t chứa 4 sô ́ nguyên N X Y Z.

N do ̀ng tiê ́p, do ̀ng thứ i chứa hai sô ́ nguyên Ai va ̀ Bi

Output

Ghi ra lượng sưã lớn nhâ ́t co ́ thê ̉ đa ̣t được

Giới ha ̣n

1 ≤ N ≤ 20,000
1 ≤ Ai ≤ Bi ≤ 109

0 ≤ X, Y, Z ≤ 1000
40% sô ́ test co ́ Bi ≤ 100
60% sô ́ test co ́ N ≤ 1000

Ví du ̣
Input:
4 7 9 6
5 8
3 4
13 20
7 10

Output:
31

Gia ̉i thích

Nhiê ̣t đô ̣ tô ́i ưu se ̃ bă ̀ng 7 hoă ̣c 8. Khi đo ́ chu ́ bo ̀ thứ 1 va ̀ thứ 4 se ̃ thoa ̉i ma ́i, chu ́ bo ̀ thứ 2 ca ̉m
thâ ́y no ́ng va ̀ chu ́ bo ̀ thứ 3 ca ̉m thâ ́y la ̣nh. Sô ́ lượng sưã đa ̣t được: 9 × 2 + 7 + 6 = 31
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